



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 40/2024/GAB/IFSULDEMINAS  
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS**

**1. No quadro 2, do item 1.1, onde se lê:**

1.1 Lotação e número de vagas imediatas oferecidas:

**Quadro 2 - Lotação e Vagas**

<b>Lotação</b>	<b>Vagas Ampla Concorrência (AC)</b>	<b>Vagas Pessoas Negras (PN)</b>
Campus Machado	-	01
Campus Passos	01	-
Campus Poços de Caldas	01	-
Pouso Alegre (Campus Pouso Alegre ou Reitoria)	CR*	-

**LEIA-SE:**

**Quadro 2 - Lotação e Vagas**

<b>Lotação</b>	<b>Vagas Ampla Concorrência (AC)</b>	<b>Vagas Pessoas Negras (PN)</b>	<b>Total de Vagas</b>
Campus Machado	01	01	02
Campus Passos	01	-	01
Campus Poços de Caldas	01	-	01
Pouso Alegre (Campus Pouso Alegre ou Reitoria)	CR*	-	-
<b>TOTAL</b>	<b>03</b>	<b>01</b>	<b>04</b>

\* CR - Cadastro Reserva

**2. No item 3.6, onde se lê:**

3.6 Será permitido inscrever-se somente para uma das vagas previstas neste edital.

**LEIA-SE:**

3.6 Será permitido inscrever-se somente para uma das vagas previstas neste edital. Em caso de necessidade de alteração ou problemas com a inscrição, o candidato deverá entrar em contato pelo e-mail [concurso@ifsuldeminas.edu.br](mailto:concurso@ifsuldeminas.edu.br) até a data do término das inscrições.

**3. No item 4.2, onde se lê:**

4.2 Para o cargo/localidade onde consta vaga reservada exclusivamente para Pessoas Negras, a ordem de convocação seguirá conforme a tabela disponível no **Anexo VII**.

**LEIA-SE:**

4.2 Para o cargo/localidade onde consta vaga reservada exclusivamente para Pessoas Negras, a ordem de convocação seguirá conforme a tabela disponível no **Anexo VII**, independente da modalidade de concorrência escolhida (AC, PN ou PcD).

**4. No Anexo VII, onde se lê:**

**ANEXO VII - ORDEM DE NOMEAÇÃO - VAGAS PESSOAS NEGRAS**

<b>ORDEM DE NOMEAÇÃO</b>	<b>TIPO DE CONCORRÊNCIA</b>
1º lugar	Pessoa Negra (PN)
2º lugar	Ampla Concorrência (AC)
3º lugar	Ampla Concorrência (AC)
4º lugar	Ampla Concorrência (AC)
5º lugar	Pessoa com Deficiência (PcD)
6º lugar	Pessoa Negra (PN)
7º lugar	Ampla Concorrência (AC)
8º lugar	Ampla Concorrência (AC)
9º lugar	Ampla Concorrência (AC)
10º lugar	Pessoa com Deficiência (PcD)

**LEIA-SE:**

**ANEXO VII - ORDEM DE NOMEAÇÃO - VAGAS PARA O CAMPUS MACHADO**

<b>ORDEM DE NOMEAÇÃO</b>	<b>TIPO DE CONCORRÊNCIA</b>
1º lugar	Pessoa Negra (PN)
2º lugar	Ampla Concorrência (AC)
3º lugar	Ampla Concorrência (AC)
4º lugar	Ampla Concorrência (AC)
5º lugar	Pessoa com Deficiência (PcD)
6º lugar	Pessoa Negra (PN)
7º lugar	Ampla Concorrência (AC)
8º lugar	Ampla Concorrência (AC)
9º lugar	Ampla Concorrência (AC)
10º lugar	Ampla Concorrência (AC)
11º lugar	Pessoa Negra (PN)
12º lugar	Ampla Concorrência (AC)

13º lugar	Ampla Concorrência (AC)
14º lugar	Ampla Concorrência (AC)
15º lugar	Ampla Concorrência (AC)
16º lugar	Pessoa Negra (PN)
17º lugar	Ampla Concorrência (AC)
18º lugar	Ampla Concorrência (AC)
19º lugar	Ampla Concorrência (AC)
20º lugar	Ampla Concorrência (AC)

**Pouso Alegre, 27 de fevereiro de 2024.**

**CLEBER ÁVILA BARBOSA**

**Reitor do IFSULDEMINAS**

**(assinado eletronicamente)**

**CLAYTON SILVA MENDES**

**Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**

**(assinado eletronicamente)**